

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ВАРИАНТ

№17 (8676)

15 Февраля 2005г.
ВТОРНИК

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

Газета издается с 28 октября 1939 г.

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНАЯ "ПРЯМАЯ ЛИНИЯ"

Широкий круг вопросов был затронут мысковчанами в ходе прямой телефонной линии с заместителем главы города по промышленности, транспорту и коммунальному хозяйству К. Г. Исаковым, прошедшей в минувший вторник. Завидную активность проявили жители частного сектора, от которых поступило больше половины звонков.

Так, мысковчан, проживающих в районе бывшей Ольжерасской автобазы, беспокоит санитарное состояние прилегающей территории, превращенной усилиями и частных домовладельцев, и различных предприятий в настоящую городскую свалку. По свидетельствам местных жителей, мусор сюда везут КамАЗами. Хотя в прошлом году за счет средств городского бюджета эта территория была приведена в порядок. Константин Генадьевич пообещал взять решение данной проблемы под особый контроль. Но и самим жителям не нужно быть сторонними наблюдателями. Обо всех нарушениях правил благоустройства необходимо сообщать в производственный отдел управления городским хозяйством по телефону 2-13-97, а также в единую диспетчерскую службу «05».

Председатель уличного комитета с улицы Народная подняла вопрос устройства уличного освещения на наиболее «проблемных» участках закрепленной территории. Вот уже длительное время на ряде улиц этого района города действует созданная силами самих жителей народная дружина, которая охраняет порядок и спокойствие на улицах, проводит профилактическую работу с подростками. И уличное освещение стало бы хорошим подспорьем дружинникам в их общественной работе. Как отметил в беседе К. Г. Исаков, данные работы включены в муниципальный заказ на текущий год, и после принятия бюджета города можно будет говорить уже о конкретных сроках их выполнения.

Жильцы второго этажа дома № 1 по улице Ленинградской уже длительное время страдают из-за отсутствия холодной воды, в то время как рядом с домом не менее

А. АМЕЛЬЧЕНКО.

УВАЖАЕМЫЕ РУКОВОДИТЕЛИ ПРЕДПРИЯТИЙ, ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ, ЖИТЕЛИ ГОРОДА!

9 мая 2005 года наша страна будет отмечать 60-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.

В городе разработана Программа подготовки и проведения празднования великой даты.

В документе предусмотрены не только праздничные мероприятия, непосредственно в День Победы, но и комплекс мер, направленных на социальную поддержку и оздоровление ветеранов войны. Более 3,0 млн. рублей необходимо на реализацию Программы. В городском бюджете предусмотрено около 1,5 млн. рублей.

Администрация и Совет народных депутатов муниципального образования «Город Мыски» призывают вас и ваши коллективы оказать содействие в организации и проведении празднования 60-



Недавно на станции юных туристов прошел урок мужества и чести, посвященный приближающемуся 60-летию Великой Победы.

На снимках: перед участниками урока выступают ветераны из хора «Красная гвоздика».

Фото Н. СИМОНОВА.

Материал об уроке мужества публикуется на 2-й странице газеты.

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОЛОЖЕНИЕ «ОБ УПРАВЛЕНИИ ЗЕМЛЯМИ НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД МЫСКИ» ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 18 от 08 февраля 2005 г.

На основании ст. 16 Устава муниципального образования «Город Мыски» Совет народных депутатов муниципального образования «г.Мыски» постановил:

1. Внести изменения в Положение «Об управлении землями на территории муниципального образования «Город Мыски», утв. постановлением от 30.09.2004г. № 42:

1.1. Статью 3 дополнить пунктом 4.6 следующего содержания: «Базовые размеры арендной платы

за землю по территориально-экономическим зонам на территории муниципального образования «Город Мыски» не могут превышать установленных ставок земельного налога».

1.2. В пункте 4.5. ст. 3 слова «годовой базовой ставки» заменить словами «базового размера».

1.3. В пункте 4.5. ст. 3 слова «С – базовая ставка» заменить словами «С – базовый размер».

2. Настоящее постановление вступает в силу по истечении 10 дней с момента официального опубликования.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на комитет Совета народных депутатов муниципального образования «г.Мыски» по экономике, бюджету и вопросам управления муниципальной собственностью (В. Чушев).

Председатель Совета народных депутатов муниципального образования «г. Мыски»
В. П. АНТИПИН.

О УСТАНОВЛЕНИИ НА 2005 ГОД РАСЧЕТНОГО КОЭФФИЦИЕНТА К БАЗОВОМУ РАЗМЕРУ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ, ИСПОЛЬЗУЕМЫЕ ПОД ОБЪЕКТЫ ОАО «КУЗБАССЭНЕРГО» ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 19 от 08 февраля 2005 г.

Руководствуясь ст. 16 Устава муниципального образования «Город Мыски», учитывая дополнительное соглашение между Комитетом по управлению госимуществом Кемеровской области и ОАО «Кузбассэнерго» (письмо № 4 – 6 / 304 от 03.02.2005г.), Совет народных депутатов муниципального образования «г.Мыски» постановил:

1. Установить с 01.01.2005г. на территории муниципального образования «Город Мыски» расчетный

коэффициент к базовому размеру арендной платы за земельные участки, используемые под объекты ОАО «Кузбассэнерго», к = 3,7.

2. Отменить п. 1.4 постановления Совета народных депутатов муниципального образования «г.Мыски» от 20.01.2005г. № 2 «Об установлении расчетных коэффициентов к базовым размерам арендной платы за землю на 2005 год по видам использования земель для юридических и физических лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 20 от 08 февраля 2005 г.

На основании ст. 16 Устава муниципального образования «Город Мыски», ст. 1 «Положения об управлении землями на территории муниципального образования «Город Мыски», утв. постановлением Совета народных депутатов муниципального образования «г.Мыски» № 42 от 30.09.2004г., Совет народных депутатов муниципального образования «г.Мыски»

установлении расчетных коэффициентов к базовым размерам арендной платы за землю на 2005 год по видам использования земель для юридических и физических лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность» следующего содержания:

1.1. Пункт 1.29.1 изложить в следующей редакции:

«уставленным п. 4 за земельные участки под объектами, расположеннымными в границах территории Чувашинского и Подобасского сельских советов:

- для юридических лиц – к = 7,54;

- для физических лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность, – к = 1».

1.2. В наименовании постановления слова «к базовым ставкам» заменить словами «к базовому размеру».

1.3. В п. 1 слова «к базовым ставкам» заменить словами «к базовому размеру».

2. Настоящее постановление вступает в силу по истечении 10 дней с момента официального опубликования.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на комитет Совета народных депутатов муниципального образования «г.Мыски» по экономике, бюджету и вопросам управления муниципальной собственностью (В. Чушев).

Председатель Совета народных депутатов муниципального образования «г. Мыски»
В. П. АНТИПИН.

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 49 от 01.12.04 г. «ОБ АРЕНДНОЙ ПЛАТЕ ЗА ЗЕМЛЮ НА 2005 ГОД ДЛЯ ЮРИДИЧЕСКИХ И ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 6 от 01.02.05 г.

В постановление администрации муниципального образования «Город Мыски» от 01.12.04 г. № 49 «Об арендной плате за землю на 2005 год для юридических и физических лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность» внести следующие изменения:

1. Пункт 1 изложить в следующей редакции:

«Установить, что арендная плата за земельные участки на территории муниципального образования «Город Мыски» на 2005 год для юридических и физических лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность. Рассчитывается следующим образом:

$$A = S \times C \times k, \text{ где}$$

А - годовая арендная плата за земельный участок (руб.);

С - площадь земельного участка (га; кв. м);

С - базовый размер арендной платы (руб./га; руб./кв. м);

к - коэффициент к базовому размеру арендной платы, определяющий целевое использование земельного участка.

2. Пункт 2 изложить в следующей редакции:

«Установить на территории муниципального образования «Город Мыски» на 2005 год базовый размер арендной платы за землю по территориально-экономическим зонам - согласно приложению № 1 к настоящему постановлению».

3. Пункт 3 изложить в следующей редакции:

«Установить на территории муниципального образования «Город Мыски» на 2005 г. средний базовый размер арендной платы за землю, равный 37635,84 руб./га (3,76 руб./кв. м).»

4. Пункт 4 изложить в следующей редакции:

«Установить, что арендная плата на 2005 год за земельные участки под объектами, расположеными в границах территории Чувашинского и Подобасского сельских советов, для юридических и физических лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность, рассчитывается следующим образом:

$$A = S \times C, \text{ где}$$

А - годовая арендная плата за земельный участок (руб.);

С - площадь земельного участка (га; кв. м);

С - базовый размер арендной платы = 6272,2 руб./га (0,63 руб./кв. м).

5. Пункт 5 изложить в следующей редакции:

«Установить, что, вне зависимости от расположения объектов на территории муниципального образования «Город Мыски», арендная плата на 2005 год за земельные участки, отведенные для использования, проектирования, строительства и реконструкции объектов жилого фонда, для сельскохозяйственного использования, юридическим и физическим лицам, осуществляющим предпринимательскую деятельность, а также для угледобывающих разрезов, угольных шахт, обогатительных фабрик рассчитывается следующим образом:

$$A = S \times C, \text{ где}$$

А - годовая арендная плата за земельный участок (руб.);

С - площадь земельного участка (га; кв. м);

С - базовый размер арендной платы (руб./га; руб./кв. м).

5.1. Установить базовый размер арендной платы за земельные участки, выделенные:

5.1.1. для использования, проектирования, строительства и реконструкции объектов жилого фонда - 6272,2 руб./га (0,63 руб./кв. м);

5.1.2. для сельскохозяйственного использования - 5184 руб./га (руб./кв. м (0,52 руб./кв. м);

5.1.3. для угледобывающих разрезов - 187000 руб./га (18,7 руб./кв. м);

5.1.4. для угольных шахт - 297000 руб./га (29,7 руб./кв. м);

5.1.5. для обогатительных фабрик - 418000 руб./га (41,8 руб./кв. м).

6. Установить сроки уплаты арендной платы за землю юридическим и физическим лицам, осуществляющим предпринимательскую деятельность - ежемесячно равными частями до 15 числа текущего месяца.

7. Установить сроки сдачи расчета арендной платы за землю в комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Город Мыски» - до 01.02.2005 г.

8. Настоящее постановление вступает в силу по истечении 10 дней с момента официального опубликования в газете «Вариант».

Глава муниципального образования «Город Мыски»
Ю. А. ТОРОПОВ.

Базовый размер арендной платы за землю по территориально-экономическим зонам на территории муниципального образования «Город Мыски» на 2005 год

| № зоны | Базовый размер арендной платы за землю по территории-экономическим зонам на 2005 г. (руб./га) | Базовый размер арендной платы за землю по территории-экономическим зонам на 2005 г. (руб./кв.м) |
|--------|-----------------------------------------------------------------------------------------------|-------------------------------------------------------------------------------------------------|
| 1 | 214751 | 21,48 |
| 1а | 10759 | 1,08 |
| 2 | 165964 | 16,60 |
| 3 | 100188 | 10,02 |
| 4 | 64469 | 6,45 |
| 5 | 87120 | 8,71 |
| 6 | 64469 | 6,45 |
| 7 | 45738 | 4,57 |
| 8 | 25265 | 2,53 |
| 9 | 27007 | 2,70 |
| 10 | 42689 | 4,27 |
| 11 | 20909 | 2,09 |
| 12 | 62291 | 6,23 |
| 13 | 47045 | 4,70 |
| 14 | 64469 | 6,45 |
| 15 | 51420 | 6,14 |
| 16 | 24394 | 2,44 |
| 17 | 22216 | 2,22 |
| 18 | 6098 | 0,61 |
| 19 | 18731 | 1,87 |
| 20 | 165964 | 16,60 |
| 21 | 131551 | 13,16 |
| 22 | 38333 | 3,83 |
| 23 | 37462 | 3,75 |
| 24 | 42689 | 4,27 |
| 25 | 43996 | 4,40 |
| 26 | 35719 | 3,57 |
| 27 | 28314 | 2,83 |
| 28 | 46609 | 4,66 |
| 29 | 37462 | 3,75 |
| 30 | 175547 | 17,55 |
| 31 | 156816 | 15,68 |
| 31а | 7972 | 0,80 |
| 32 | 134600 | 13,46 |
| 33 | 39204 | 3,92 |
| 34 | 101059 | 10,11 |
| 35 | 27878 | 2,79 |
| 36 | 107158 | 10,72 |
| 37 | 40075 | 4,01 |
| 38 | 26136 | 2,61 |

Руководствуясь ст. 16 Устава муниципального образования «Город Мыски», Совет народных депутатов муниципального образования «г. Мыски» постановил:

1. Внести изменения в постановление Совета народных депутатов муниципального образования «г. Мыски» от 20.01.2005 г. № 4 «Об установлении размера оплаты и предоставлении льгот по оплате за содержание ребенка в дошкольном образовательном учреждении»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 17 от 08 февраля 2005 г.

2. Настоящее постановление вступает в силу по истечении 10 дней с момента официального опубликования.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на комитет Совета народных депутатов муниципального образо-

вания «г. Мыски» по экономике, бюджету и вопросам управления муниципальной собственностью (В. В. Чушев).

Председатель Совета народных депутатов муниципального образования «г. Мыски»
В. П. АНТИПИН.



К 60-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

ВСТРЕЧА ПОКОЛЕНИЙ

Где еще и когда встретятся сегодняшние школьники с целым коллективом участников войны, тружеников тыла, ветеранов труда? Ведь времена неумолимы, и год от года редеют ряды участников городского народного хора ветеранов «Красная гвоздика». Девятнадцатый творческий сезон живет этот коллектив. И, несмотря на свои годы и все перенесенные в военное лихолетье невзгоды и беды, легки на подъем неутомимые ветераны. Коллектив хора под руководством О. И. Граборова с энтузиазмом принял предложение руководителя городского музея народного образования В. С. Дудиной и председателя общественного совета при этом музее Р. Ф. Курковой провести в школах города несколько мероприятий по военно-патриотической тематике в честь 60-летия Великой Победы. Первым в этом плане стал урок мужества на станции юных туристов.

Где еще и когда увидят сего-дняшние ученики великого дневника ветерана ВОВ А. П. Литвинова и вложенный в него пожелавший портрет И. В. Сталина, вырезанный из одной фронтовой газеты 1942 года? И засущенный цветок мака, который Александр Петрович сорвал в степи под Сталинградом более 60-ти лет назад? Дороги эти вещи А. П. Литвинову, и хранят он их до сих пор в семейном архиве. О том, как он добровольцем ушел на фронт, как воевал, рассказал ветеран войны десятиклассникам средней школы № 4 на уроке мужества и чести, который состоялся в актовом зале станции юных туристов девятого февраля.

Участники ВОВ Н. Н. Дикушина, В. Ф. Крупина, П. А. Калашников, белорусская партизанка А. И. Набережнова, узница концлагеря А. А. Ковалышнина поведали о том, что им довелось пережить в войне.

Со знанием темы, проникновенно и эмоционально вели урок бывшие учителя В. С. Дудина - руководитель городского музея народного образования и председатель общественного совета при этом музее Р. Ф. Куркова. Это по их инициативе решил хор «Красная гвоздика» выступить на уроке с небольшой концертной программой «Песни тех далеких лет поверните». Кстати, Валентина Семеновна и Раиса Федоровна - давние участницы хора.

На фронт в годы Великой Отечественной войны из Мысковского

района было призвано более 3,5 тысячи человек. Не вернулись домой 942 мысковича. Минутой молчания почтили их память и взрослые, и дети - участники урока мужества.

Песня-полководец, песня-патриот - так называют песню «Священная война». Впервые она прозвучала на Белорусском вокзале в Москве 27 июня 1941 года перед солдатами, уходящими на войну. Эта песня первой прозвучала и на уроке в исполнении хора. Тематически вплетались в сценарий мероприятия и другие песни - «Баллада о неизвестном солдате», «Тишина над Брянским лесом», «Казнь партизан», «Катюша», «День Победы».

На уроке мужества десятиклассники прочитали стихотворение С. Островского «Живая память», которые начинаются словами «Вас все меньше и меньше, а ведь было много». Собственное стихотворение «Мы войны не знали наяву» проплачи учительница русского языка и литературы средней школы № 4 Н. А. Дементьева. Ученицы Наталья Александровна Ольга Тупикова и Виктория Гурова тоже посвятили той далекой войне свои поэтические строки. Их стихотворения, а также сочинения Ильи Конева, Ирины Толченицыной и других старшеклассников, признанных лучшими в школьном конкурсе, были переданы на хранение в музей народного образования.

Смузена была общим вниманием ученица четвертого класса средней школы № 4 Женя Балабанова. Ее сочинение о подвиге партизанки Зои Космодемьянской было зачитано на уроке мужества. О подвиге на уроке мужества благодаřили администрацию Мысков, председателя городского отделения движения «Коммунисты за Кузбасс» Н. А. Лапина. Они призывают старшеклассников быть достойной сменой старшего поколения.

Участники и организаторы урока мужества и чести, проведенного в музее народного образования, приняли обращение. Они предлагают к 9 мая 2005 года посадить в городе Аллею Задатников Отечества. Пусть она будет данью глубокого почтения к тем, кто защищал честь и независимость нашей Родины, еще одним местом их светлой памяти.

Организаторы и участники урока мужества благодарят администрацию Мысков, председателя городского отделения движения «Коммунисты за Кузбасс» Н. А. Лапина, директора акционерного предприятия «Электросети» Е. А. Краснова за спонсорскую помощь.

В пятницу, 18 февраля совет городского музея народного образования и хор ветеранов войны и труда «Красная гвоздика» проводят еще один урок мужества и чести для десятиклассников средней школы № 1 «К 60-летию Великой Победы - поколения вместе».

Л. ИВАНОВА.

Фото н. СИМОНОВА.



Спортивная панорама

ВПЕРЕДИ НОВЫЕ ТУРНИРЫ

Прошедший 2004 год для всестилевой городской федерации каратэ (ВФК) состоит из воспитанников ДЮСШ им. А. Воронина и спортивного клуба «Меркурий», зарегистрирована в 2003 году в федерации косики каратэ России) был особенно урожайным на медали. Дважды за год спортсмены принимали участие в высших спортивных форумах страны и завоевали семь медалей российского достоинства.

«Бронза» на чемпионате России у А. Шленевой. Этого же достоинства две медали на первенстве России завоевывают А. Шленева и А. Земскова. На открытом Кубке России «золото» у О. Чудновой и три серебряные медали выиграла А. Нестеров, М. Хатибова и Е. Дурыманова.

Кроме этого, на Кубке Сибири среди взрослых А. Власова в весовой категории до 60 кг завоевывает «серебро», а в категории 60 кг и выше – кубок. На этом же турнире «бронзу» получает А. Шленева и Н. Бубнов.

В этом году нас ждет чемпионат и первенство России, а в случае успешного выполнения на нем возможна поездка на Кубок Мира в Японию, для этого мы уже приобрели хорошего качества спецнаряжение, которое раньше брали на прокат у команды города Новокузнецка.

Хотелось бы вразить огромную благодарность всем тем, кто нас поддерживал, помогал и помогает. В первую очередь главе города Ю. А. Торополову, начальнику спортивного управления А. И. Комарову, директору спортивного клуба «Меркурий» Е. В. Тимофееву – при его поддержке не проходит ни одно

мероприятие в клубе. Руководителям предприятий И. Д. Скорову, Е. А. Краснову, В. В. Ермакову, руководителю фонда развития городов Междуреченск и Мыски А. В. Опариной. За понимание, поддержку и за личный вклад в развитие нашего клуба и вида спорта родителям Нестеровым, Павловым, Чудновым, Бачуриным (бабушке и дедушке), Бычковым, Дурымановым, Земсковым, Шленевым (как родителям, так и бабушке и дедушке), Лушниковым.

Сергей ГАНЬШИН,
тренер, преподаватель косики каратэ
ДЮСШ им. А. Воронина.

ДВЕ "БРОНЗЫ"

В г. Томске состоялось первенство Сибирского федерального округа по каратэ среди девушек и юношей от 10 до 15 лет.

На эти соревнования съехалось около 400 спортсменов из Новосибирской, Томской, Омской, Иркутской, Кемеровской областей, а также из Красноярского и Алтайского края.

Наш город представляли четыре юных спортсмена. Неплохо выступили Дарья Каширина (12-13 лет, до 40 кг) и Руслан Гандаров (12-13 лет, до 45 кг). В своих категориях они провели по три поединка (кумитэ). И в результате заняли почетные третьи места.

Поздравляем ребят с этими достижениями на соревнованиях столь высокого ранга. В апреле в г. Рубцовске Алтайского края состоится международный турнир. Пожелаем нашим спортсменам добиться хороших результатов.

А. СЕРБЕГЕШЕВ,
тренер.

НА ХОККЕЙНЫХ ТУРНИРАХ

В хоккейной коробке спортивного комплекса «Энергетик» состоялся блиц-турнир среди команд детско-юношеской спортивной школы в возрастных группах 1987-89, 1990-91 гг. рождения.

В младшей возрастной группе победу одержали хоккеисты команды «Мечта» поселка Ключевской – тренер А. Д. Лузин. В финальной игре они переиграли команду «Прогресс» из поселка Притомский – тренер А. В. Добровольский.

В старшей возрастной группе лидером стала команда «Прогресс-2», которая одержала победу над «Мечтой-2» с преимуществом в одну шайбу – 4:3.

В январе хоккеисты ДЮСШ дважды принимали гостей из Междуреченского района – команду «Ортон». Первая встреча среди команд старшей возрастной группы «Ортон» – «Прогресс» закончилась дружеской ничьей – 4:4. В младшей возрастной группе наши хоккеисты одержали уверенную победу над междуреченцами со счетом 4:1. Встреча междуреченцев с командой «Спутник» из центра города закончилась со счетом 4:6 в пользу мысиковских хоккеистов.

С января по март проходит первенство по хоккею среди команд ДЮСШ по двум возрастным группам. Игры проводятся на трех хоккейных коробках: в центре, поселке Ключевом и на спортивном комплексе «Энергетик». Пять команд ведут борьбу за звание победителя турнира. Игры проводятся в три тура. Итоги будут подведены в конце февраля.

Хотелось бы привлечь внимание руководителей предприятий и организаций города к проблемам детского хоккея и попросить оказать посильную финансовую помощь в приобретении спортивного инвентаря для юных спортсменов.

О. ДАВЫДОВА,
зам. директора комплексной ДЮСШ.

Сретение Господне

15 февраля

Праздник Сретения Господня установлен Церковью в память о том, что на сороковой день после Рождества Христова Дева Мария и праведный Иосиф Обручник привнесли Его в Иерусалимский храм, чтобы по ветхозаветному установлению совершить за своего первого ребенка благодарственную жертву Богу.

В это время в храме находился святой праведный Симеон – по преданию, один из переводчиков Священного Писания Ветхого Завета с еврейского на греческий язык. Переводя книгу пророка Исаии, Симеон усомнился в словах пророчества о Рождении Спасителя, говорящих о том, что Христос рождается от Девы. Он хотел исправить текст, но вдруг явившийся ангел сказал ему, что за сомнение в тексте пророчества он не умрет, пока не увидит его исполнения. Евангельский текст повествует об этом более кратко: «Ему было предсказано Духом Святым, что он не увидит смерти, доколе не увидит Христа Господня» (Лк. 2, 26).

Духовно узрев во Младенце Иисуса ожидающего им Спасителя, праведный Симеон взял Его на свои руки и произнес слова: «Ныне отпускаешь раба твоего, Владыку...» (Лк. 2, 29-32), – означающие: «Господи, теперь ты отпускаешь меня из этой жизни в будущую, как обещано Тобою мне, и я теперь умру спокойно, потому что собственными глазами видел Спасителя мира». Об этом же свидетельствовала и жившая при Иерусалимском храме престарелая вдова пророчица Анна.

Сретение (то есть встреча) Богомладенца Христа праведным Симеоном Богоприимцем – это и встреча Ветхого и Нового Заветов, Закона Божия, данного еврейскому народу – и нового, высшего Закона Божественной любви, принесенного миру Иисусом Христом:

Тропарь праздника
Радуйся, Благодатная Богородица Дева, из Тебе бо возсия Солнце Правды – Христос, Бог наш, просвещая сущия во тьме.

Веселися и ты, старче праведный, приемый во объятия Святителя душ наших, дарующего нам воскресение.

По Кузбассу

В Кемеровской области будут созданы Олимпийский центр по зимним видам спорта и туристско-спортивные рекреационные комплексы.

Соглашение об этом подписали губернатор Аман Тулеев и президент Олимпийского комитета России Леонид Тягачев.

В соответствии с документом будет организована специальная структура с участием администрации Кемеровской области, Олимпийского комитета России, Федерации горнолыжного спорта и сноуборда России, представителей деловых кругов. Координация работы по продвижению программы возложена на вице-президента Федерации горнолыжного спорта и сноуборда Светлану Гурьеву.

Современный Олимпийский центр общей площадью 70 гектаров с одиннадцатью трассами протяженностью около 26 километров сможет обслуживать до 10 тысяч человек в час. Его строительство позволит привлечь в Кузбасс новых туристов, создать 1,5 тысячи рабочих мест, получить дополнительные доходы в бюджет.

Подобное сооружение будет единственным за Уралом комплексом международного уровня с трассами, соответствующими стандартам FIS.

По решению губернатора А. Г. Тулеева из областного бюджета выделено 1,5 миллиона рублей для выплаты компенсаций инвалидам, участвовавшим в ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС.

Это произошло из-за того, что уже второй месяц задерживается финансирование из федерального центра.

Напомним, что в Кузбассе проживает 240 человек, получающих такую компенсацию.

Губернатор направил телеграммы главе правительства РФ М. Е. Фрадкову, председателю Госдумы Б. В. Грызлову и спикеру Совета Федерации С. М. Миронову с просьбой незамедлительно перечислить из федерального бюджета необходимые средства для чернобыльцев-инвалидов.

(Пресс-служба АКО).

КОМИТЕТ по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Город Мыски» сообщает о проведении открытого аукциона по продаже недвижимого имущества:

Нежилое помещение (магазин «100 мелочей плюс»), расположено в г. Мыски, ул. Вахрушева, 22, общей площадью 156,3 кв. метра. Начальная цена 758000 руб., задаток 151600 руб., шаг аукциона 37900 руб.

Победителем признается претендент, предложивший на торги наиболее высокую цену. Задаток перечисляется до 17.03.05 г. на расчетный счет Комитета по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Город Мыски», ИНН 4215003182 Сибирский банк Сбербанка РФ г. Новосибирск, ОСБ № 7763 г. Междуреченск, БИК 045004641, р/с 40703810226072001042, к/с 3010181050000000641.

Протокол аукциона утверждается в день его проведения. Договор заключается в течение 5-ти дней после проведения аукциона. Оплата по договору единовременная. При уклонении или отказе победителя от заключения договора задаток не возвращается.

Документы, представляемые для участия в аукционе:

1) заявка установленной формы;
2) платежный документ о внесении задатка;

3) физические лица – паспорт или другой документ, удостоверяющий личность;

4) юридические лица – копии учредительных документов, заверенные в установленном порядке, доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени организации, решение органа управления претендента, разрешающее приобретение объекта.

Прием заявок для участия в аукционе осуществляется со дня опубликования информации до 17 час. 17.03.05 г. Аукцион проводится 18.03.05 г. в 10.00 час.

Адрес: г. Мыски, ул. Советская, 42, телефон 2-15-06, 2-28-51.

Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Город Мыски» сообщает о проведении открытого аукциона по продаже недвижимого имущества:

Нежилое помещение (магазин «Золотая рыбка»), расположено в г. Мыски, ул. Вахрушева, 22, общей площадью 90,8 кв. метра. Начальная цена 502000 руб., задаток 100400 руб., шаг аукциона 25100 руб.

Победителем признается претендент, предложивший на торги наиболее высокую цену. Задаток перечисляется до 17.03.05 г. на расчетный счет Комитета по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Город Мыски», ИНН 4215003182 Сибирский банк Сбербанка РФ г. Новосибирск, ОСБ № 7763 г. Междуреченск, БИК 045004641, р/с 40703810226072001042, к/с 3010181050000000641.

Протокол аукциона утверждается в день его проведения. Договор заключается в течение 5-ти дней после проведения аукциона. Оплата по договору единовременная. При уклонении или отказе победителя от заключения договора задаток не возвращается.

Документы, представляемые для участия в аукционе:

1) заявка установленной формы;
2) платежный документ о внесении задатка;

3) физические лица – паспорт или другой документ, удостоверяющий личность;

4) юридические лица – копии учредительных документов, заверенные в установленном порядке, доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени организации, решение органа управления претендента, разрешающее приобретение объекта.

Прием заявок для участия в аукционе осуществляется со дня опубликования информации до 17 час. 17.03.05 г. Аукцион проводится 18.03.05 г. в 15.00 час.

Адрес: г. Мыски, ул. Советская, 42, телефон 2-15-06, 2-28-51.

Военный комиссариат города Мыски проводит отбор граждан, пребывающих в запасе, на военную службу по контракту:

- в военные гарнизоны гг. Алейск, Юрга, Борзя (мотострелковые части), Улан-Удэ (парашютно-десантная часть), Кяхта (танковая часть) - срок контракта 3 года, зарплата от 6500 руб.;

- в комендантские роты, 42 МСД (Республика Чечня) - зарплата 15 - 16 тыс. руб., льготы ветеранов боевых действий;

- на подводные лодки , 345 ОМСБ (г. Петропавловск-Камчатский) - зарплата от 7000 руб.;

- в школу прапорщиков, мичманов (срок обучения 5,5 мес.); младших лейтенантов (срок обучения 10,5 мес.).

